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Á nemzeti egység Hogy éllek a hadifoglyok a táborokban?
jegyében

Po' iikaiisg lezárulta Nagy Ferenc 
ügy a Független Kisgazda Pártbói 
való kizárásával s a Dinnyés-kor­
mány megalakításával. Azonban a 
gyorsan pergő események megzavar­
ták és meglepetésként érték a falusi 
tömegeket; s abban az értelemben 
még nem zárult le, hogy a Kisgaz­
da párt paraszti tömegei teljes egé­
szeben megértsék Nagy Ferenc gyá­
szos bukását. Persze a suttogó pro­
paganda, mint minden kérdésben, 
igyekszik összezavarni a napnál is 
világosabban beszélő tényeket.

Mi oka lehetett Nagy Ferencnek, 
mint miniszterelnöknek, összeesküd­
ni, hiszen magasabbra már nem 
igen emelkedhetett? Nem lesz ér­
dektelen, ha megvizsgáljuk ezt a 
kérdést; vessünk pillantást Olasz­
ország felé: De Gasperi is minisz­
terelnök volt, mégis olyan aknamun­
ka szo’gálatába szegődött, amely 
céljául tűzte ki a munkáspártok ki­
szorítását az olasz demokratikus 
kormányból. Ennek a célnak az el­
érésére De Gasperi a reakciós szelle­
mű olasz karhatalomra, a megszálló 
hatalom csapataira támaszkodott és 
titokban összejátszott a reakciós 
amerikai körökkel is. Vagyis sok De 
Gasperi eljárásában is az összees- 
küvésszérü jelenség. Ha pedig nem 
támaszkodhatott volna a megszálló 
csapatokra és ha az olasz karhata­
lom nem a reakció szolgálatában 
állt volna, nyilvánvaló De Gasperi 
reakciós céljainak elérésére, nem 
csak a szó politikai, hanem büntető­
jogi értelmében is az összeesküvés 
útjára lépett volna.

Amíg De Gasperinek lehetővé 
tette Olaszország külső és belső 
helyzete, hogy aknamunkáját a le­
galitás kereteiben végezhesse, addig 
Nagy Ferencnek nem tette lehetővé 
s igy a földalatti cselszövés az ösz- 
szeesxüvés útját kényszerííeffe rá. 
Nagy Ferenc kétszínű és összees­
küvő politikája mellett szól az Egye­
sült Államok információs szolgálatá­
nak hírei is, mely szerint: „Amikor ? 
Nagy Ferenc múlt év júniusában | 
Wasingtonban volt, Rákosi nem tá­
gított oldala mellől és Nagy csak. 
két-három alkalommal tudott meg­
szabadulni tőle. Ilyen alkalmakkor 
Nagy kijelentette, hogyha a család­
ját ki tudná juttatni Magyarország­
ról, akkor nem menne vissza.“ íme 
Nagy Ferenc már egy évvel ezelőtt 
készült a szökésre, tehát a koalíciós 
belpolitikája és a magyar-szovjet ba­
rátság külpolitikája csak színlelés 
volt, vagyis kétszínű és hazug. Ha 
pedig igy volt, akkor az igazi poli­
tikáját titkosan kellett folytatnia a 
bel- és világpolitikai népellenes erő­
ivel. Mindenesetre a csapdába, ame­
lyet a nép számára készített, maga 
eseti bele.

Lényegében arról van szó, hogy

Bemutatkozott az új
a keddi nemzetgyűlésen

Június 10-én. kedden délelőtt 10 : köztársaság ellen szőtt összeesküvés; I 
órakor a nemzetgyűlés ülést tartott, és annak résztvevőit. Reméljük — I 
amelyen a Dinnyés-kormány*bemu- t mondotta — hogy feladatainkat most 
tatkozott. ; már a munkásság két nagy páríjá-

A megnyitó után a Kisgazdapárt ; vei és a nemzeti paraszt párttal test- 
határozata értelmében Guba Mihály j vér; egyetértésbe# teljesíthetjük. Erő- 
a párt nevében bélyegezte meg a • inke! a -egiisztább szándékkal a jár.!- '

Amerikai keícsön helyett
sok tízezer munkáskézzé! jövünk

A hazatérő hadifoglyok szózata 
A MAGYAR NEMZETGYŰLÉSHEZ j

A máramerosszigeti hadifogolytáborban lévő 4500 Magyarországra : 
induló hadifogoly gyűlést tartott. A gyűlés a magyar nemzetgyűléshez a 
következő határozatot továbbítja:

„Mi, volt hadifoglyok, akik jelenleg a Szovjetunióból útban va­
gyunk hazafelé, értesültünk az Országos Nemzeti Bizottságnak a ma­
gyar néphez intézett felhívásáról, arra szólítja fel c magyar népét, j 
hogy az ország újjáépítésé, a hároméves terv megvalósítása érdekében \ 
egyesítse erőit. Bizalmunkat fejezzük ki az új magyar kormánynak, : 
elsősorban a Kommunista Pártnak, amelyek teljesítik kötelezettségü­
ket a magyar néppel szemben.

Mi rövidesen hazaérve, mint a demokratikus Magyarország jó 
harcosai, hazaérkezésünk pillanatától résztveszünk az újjáépítés mun­
kájában, résztvállalunk a harcból a magyar demokrácia megszllárái- . 
túsáért, a népellenes erők politikai és gazdasági befolyásának teljes 
megszüntetéséért. Amerikai kölcsön helyett sok tízezer munkáskézzé/ 
jövünk. E kezek védik és nem veszélyeztetik hazunk függetlenséget.

Tudjuk, hogy hazatérésünk Sztálin generalisszimus és Rákosi \ 
Mátyás miniszterelnökhelyettes levélváltásának eredménye. Látó szem­
mel, politikai érdeklődéssel lépünk hazánk földjére. Téved a reakció, \ 
ha sorainkban támaszt és pártolót keres. Nekünk elég volt a vérből, 
a szenvedésből, a füstölgő romokból, patakzó könnyekből, elég volt a ■ 
háborúból! Nem vagyunk hajlandók mégegyszer háborúba-keveredni, 
éppen ezért köszönt fik lelkesedéssel a magyar demokrácia erőinek 
bekapcsolódását a világ demokratikus népeinek sorába, amelynek elén ! 
a Szovjetunió fáklyaként világit/a meg a demokratikus fejlődés útját. ! 
Éljen a demokratikus Magyarország! Le a reakcióval! Éljen a Szop- < 
jetunló és a demokratikus Magyarország népeinek barátsága r

a munkásosztá'y meghiúsította a 
parasztság zömének felhasználását 
demokrácia ellenes célokra. S az 
összeesküvés leleplezése és Nagy 
Ferenc bukása azt jelenti, hogy meg­
mentettük a Kisgazdapárti paraszt­
ságot a reakcióval való szövetkezes 
végzetes űtjáíc-j." Azonban, ahhoz, 
hogy a Kisgazdapárt parasztjai biz­
tonságban erezzék magukat, ne te­
gyenek többet kitéve árulásoknak, 
ne kelljen többet aggédniok salat 
pártjuk iránt, szükséges, hogy való­
ban a kisgazdák és demokraták ve­
gyék kezükbe pártjuk irányításán 

Mi egyenesen kívánatosnak tart­
juk a magyar parasztság nagy párt­
jának megujhódását és megerősödé­
sét, de ez a fc'yamat csak abban az 
esetben válik valósággá, ha. mmi

Budapesten, irt a vidéken is meg­
szűnik az ügyvédek s egyéb pa- j 
raszínyúzók és népei lenes erők be- 

i folyása. Tehát kifogásunk nem a ; 
paraszti többség ellen van, hanem, 
az ellen, hogy ezt a paraszti több­
séget a reakció erői használták el 
a demokrácia ellen,

A Nagy Ferenc-féle vezetés fel­
számolásával szabaddá vált a mun­
kás-paraszt szövetség megszilárdítá­
sa, a Kisgazdapárttal való viszo­
nyunk rendezése s ezzel a nemzeti 
egység újjáélesztése. Ma már tud­
juk, hogy a nemzeti egység az .1945- 
tis választások után, a Saláták, -Ko­
vács Bélák, Nagy Ferencek kétszí­
nűsége miatt, csak papíron élt. Ép­
pen ezért kellett a Baloldalt Blokk­
nak megalakulnia, mert a Kisgazda­

kormány
juk fel az együttműködésre. Nem al­
kuszunk meg a reakció semmiféle 
válfajával!

Utána Dinnyés Lajos az új kor­
mány miniszterelnöke mondta el 
nagy beszédét. Csak rágalmazók 
állíthatják, hogy ifi puésszerű válto­
zás történhetett — mondotta beszé­
dében. majd megállapítotts.

ci csicgcan :toc ei c-tize- 
«ftítűvöir, c muffet vtMzevéró 
.•eokoéí rék ét ipeku-
lörvtofe között rocosifeí-o-o 
rrviígrc-entétr, és ezeknek von 
is okuk »rr*, mert c megver 
cementre ít© most már elég 
erét tesz ctSex, hogy kétte*- 
h»f»é:»rt ti Igorról sújtson !e 

eíle-ttégei-e.
A mi kötelességünk — hangsúlyozta 
— gondoskodni arról, hogy a ma­
gyar kenyérből csak az kapjon, aki 
dolgozik es annyit kapjon, amennyit 
munkája után megértierr.e;! Maid a 
részletes kennányprogramet ismer­
tébe.

Bizalommal nézünk az új kormány 
munkája elé és hisszük, hogy Dinnyés 
minisztereinek szavait megszívlelik 
Szarvason s.

22-én iktatják be 
az új lelkipásztort

A Szarvasi Ág. Hitv. Ev. Egyház- 
község újonnan megválasztott lelki­
pásztorát, Székács Sámuel lelkészt 
és felügyelőjét, Eíeíánthy Jenőt a 
június 22-án, vasárnap délelőtt 9 
órakor kezdődő ótemplomi istentisz­
teleten iktatta :e!készi, illetve fel­
ügyelői hivatalába Botyánszky János 
íőesperes.

parton be’ül a népellenes erők ke­
rekedtek íelű! s a Függetlenségi 
Frontot nem 'ehetett a demokratikus 
erők tömörülésének tekintem Tehát 
a Baloldali Blokk sohasem volt ön­
cél, a szükségszerűség hozta létre. 
S ha a Kisgazdapárt demokratái 
most végre megtisztítják soraikat a 
kétkulcsosoktól, v nép ellenségeitől, 
a Kovács Bélák és más összeeskü­
vők cimboráitól, akkor nem lesz 
akadálya a Függetlenségi Front meg- 
újj’tásának. Mi tudjuk legjobban, 
hogy nagy -erszégépitő tervek meg­
valósításához nemzeti egység keli. 
5 most ennek meg van a lehetősé­
ge S hogy valóság lesz-e ebből a 
lehetőségből, az a Kisgezdapárt 
parasztjain, demokratáin múlik, nem 
pedig rajton}!.
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Parasztkongresszus Békéscsabán
Ries István igazságügyminiszter politikai beszámolót tartott

Június 8-án Békéscsabán a Vi­
gadóban rendezte meg a ízociá:de- ; 
mokrata Párt a békésmegvei paraszt- j 
ság nagyszabású kongresszusát, me­
lyen megjelentek Békéscsaba paraszt- I 
ságán kívül a környék földművelő 
munkásai is. 2! község képviseleté- ' 
ben kb. 5 0 eivtárs gyűlt össze, , 
hogy neghalgassa az ünnepély két j 
előadójátf Ries István igazságügy- 
minisztert és Káiiay Sándor nemzet- j 
gyűlési képviselőt.

A kongresszus célja a f d népe ! 
közös fájdalmának, kívánságainak, \ 
orvosolmvaléinsk legöszhtéhSen tár- 1 
térő feltárása volt, azért, hogy az i 
olyan sokat szenvedett magyar pa- j 
raszf sorsán, ismerve annak éleikö- i

nél kevesebbet termeljenek, hogy az : 
erű annál drágábban kerüljön a fo- j 
gyasztóhez.

Együtt dolgoztuk ki a hároméves j 
tervet a Kommunista Párttal, együtt ! 
is fogjuk végrehajtani. A reakciót 
közös erővel fogjuk végleg felszí. . 
molrL Kitveteijük a nemzetgyűlés 
azonnali feloszlatását. Döntsön a : 

hogy kit akar vezetőül. Leg­re

később szeptemberig meg kell tar­
tani az új választásokat. De csak 
azok kapnak mandátumot, akik nem 
ellenségei a népnek. A szavazati jo­
gokkal is csak azok élhetnek. Rö­
videsen elkészül az új választási tör­
vény, Nyilasokat, népelleneseket, há­
borús bűnösöket töröljük a választók 
névjegyzékéből.

A munkásság és parasztság fe­

gyelmezett magatartásával úgy fest 
mint katona lábhoz tett fegyverrel. 
Éberen figyel, de én érzem azt, hogy 
ha még egyszer valaki elárulni akar­
ná vagy egységét megbontani akarná, 
nyíltan vagy orvul életére törne, ak­
kor a lábhoz tett fegyverek felemel­
kednek s akkor megmutatja erejét. 
A mi harcunk csak győzelemmel 
végződhet — fejezte be Ries István 
beszédét.

A kongresszus Kurunczi Péter 
nemzetgyűlési képviselő zárszavai­
val ért véget.

—o—

15.000 forintot
szavazott meg Szarvas község a Népi Kollégiumnak

rülményeit fokozatosan enyhíthessük.
A kiküldöttek felszólalása után 

Ries István igazságügyminiszter mon­
dotta e! beszédét. Rámutatott a kor­
mányválság előzményéi re Kímélet­
lenül elítélte Gyöngyösi Jiros volt 
külügyminiszter politikáját. A - a- 
gvar—csehszlovák népcsere rosszul 
sikerűit megoldása is az fi munká­
jának kudarca. Mert a kitelepülés 
csak ríaiunk önkéntes, de Csehszlo­
vákiában maga az ottani kormány 
jelöli ki az áttelepítendő családokat. 
Ettől függetlenül a magyar kormány 
nem fog senkit sem kényszeríteni 
otthona e hagyására.

Hangoztatta az államosítás fon­
tosságár. Az egész magyar hitel­
életet államosítani keli. mert ez a 
reakció leghatalmasabb fegyvere — 
mondotta Ries eivtárs. Államosítani' 
kell a vegyiipart. A vegyiipari üze­
meknek az volt a céljuk, hogy rti-

Már hrí adtunk arról, hogy ősz- ' 
re Szarvason is megnyílik a Tesse- 
dik Sámuel Népi Kollégium. Mit is 
jelent Szarvas nagyközség, valamint . 
a járás szempontjából a Népi Kollé- . 
gktm megnyitása ?

A Népi Kollégium szállási, eiiá- ' 
fást és haii nevelést is nyújt azon 
szegény szülik tehetséges gyerme­
kei számra, akik, szüleik anyagi ‘ 
gondjai miatt, szinte képtelenek kő- . 
zépisko'ába járni, nem is beszélve •

az egyetemről.
Szarvas község megértette a ne­

mes cél fontosságát és 15.000 főrin- i 
tot szavazott meg évente a Kollégi- ; 
um támogatására. Szarvas íme pél- ! 
dót mutatott, most már csak a járás . 
többi községeinek megértése szük­
séges, hogy kövessék a jó példát.

A felvételi kérelmeket július hó 
folyamán keli benyújtani, a felvételi 
vizsga augusztus közepe körül lesz. 
Felvételre csak azon szegény szülők

(parasztok, munkások, tisztviselők) 
gyermekei jelentkezzenek, akik jó 
bizonyítvánnyal rendelkeznek, tehet­
ségesek. szorgalmasak, erkölcsös 
nevelésüek. Aki tanulási szempont­
ból nem váltja be a hozzá fűzött 
reményeket, az a Kollégium szabá­
lyai szerint a kollégiumot évközben 
Is köteles elhagyni.

Felvilágosítást nyújt bárkinek, le­
velekre — ha válaszbélyeg van csa­
tolva — válaszol Deme Dezső tanár.

Szombat: Házhelyek birtokbaadása
Értesítjük a házhely hezju'ókat. 

hogy a házhelyek birtokbaadása f. 
hó 14-án szombaton délelőtt lesz. 
Találkozás reggel 8 órakor az Ar- 
pád-száőó !. emeleti saroktermében. 

Sorsolási számát mindenki 
hozza magával.

Mindazok, akik a sorsolási cédu­
lájukat e'cserélték, szombaton jelent­
sék !>e a házhelyosztást végző mér­
nököknek, mert különben a házhely 
az eredeti sorsolási számra telek- 
kőryveződik. A birtokbaadásra

mindenki jöjjön el,
mert itt tudja meg telkének pontos 
területét és ekkor kap a meg a sors­
húzás alkalmával bevont befizetési 
nyugtáját is.

Áz olvasó írja:
Á tiszti főorvos 
figyelmébe !

»Igei csodálkoztam met* annak 
idején, hogy'a Nemzeti Segély szék­
háziban helyezik e! a Tüdőgondozó 
Intézetei, annál is inkább, mert köz­
tudomású,. hogy a Napközi Otthon 
is ezer. épületben van feltartva.

Hümmögtem magamban, tíe ügy 
gondoltam, hogy „szakemberek“ is 
resztvettek a helyiség megválasztá­
sánál és én mint laikus, nem igen 
szólhatok bele az ilyen ügyekbe. 
Azonban azóta gondolkoztam és arra 
jöttem rá. hogy mégsem helyén való 
az, ha beteg emberek ott várakoznak 
amíg megvizsgálják őket, ahol 40— 
50 apró gyermek játszadozik. Tud­
juk hogy a gyermekek a porba is 
belehemperegnek, sőt egyik-másik 
játék közben még szájába is veszi 
és ... De nem akarom itt leírni ami 
az „és“ után következik, csak annyit 
kívánok megjegyezni, hogy igen sze­
ret a tisztifőorvos úr a „szakérte­
lemre" hivatkozni egyes esetekben 
— csodálkozom, hogy pontosan az 
6 szakmájába vágó kérdésnél igen 
gyenge szakértelemről tett tanúságot. 
Pedig elsősorban neki volna köte­
lessége őrködnie a gyermekek egész­
sége fölött is! —i_ő

Aratógépzsinage! és
aratógép alkatrészeket 
már most vegye meg. 

legolcsóbban beszerezhető
S ÁRKÁN Y vaskereskedőnél

TUDNIVALÓK
az iparjogosítványokkal kapcsolatban

A Magyar Közfö-y 1947. évi H 8, 
számában megjelent 101.600/1947. 
K. Sz. M. számú rendelet és a !0l. 
380/1947. K. Sz. M. sz. rendelet a 
kővetkezőképen értelmezendő:

Az érvényben levő jogszabályok 
szerint, ipartogosítványt " áhalában 
csak az illetékes miniszter előzetes 
engedélye alapján szabad kiadni 

Ez alól a szabály aló! tesz kivé­
telt a szövetkezetről szóló 1947; 
XI. t. c. 152. §-a (1J bekezdése, 
amikor kimondja, hogy ha a szövet­
kezet az iparűzés általános és külö­
nös feltételeit igazolja, részére az 
iparjogosítványt minden egyéb szem­
pont mérlegelése nélkül ki kell adni, 

Szövetkezet részére ipariogosít- 
ványt —- mondja továbbá a törvény 
idézeti paragrafusa — akkor is az 
első fokú iparhatóság ad ki, ha más 
jogszabály az iparjogosítvány kiadá­
sát az illetékes miniszter előzetes 
engedélyéhez köti,

A törvény az ismertetett szabály 
aló: két kivételi tesz: jelesül a Szí. 
152. §-ának (3} bekezdésében fog­
lalt rendelkezés szerint a fentebbi 
rendelkezések nem vonatkoznak a 
tejipar gyakorlására adott iparenge­
délyekre : a 188. §. szerint pedig a 
kötöttgazdálkodás tartama alatt az 
iparügyi miniszter a kereskedelmi- és 
szövetkezeíügyi miniszterrel egyet­
értve kibocsátott rendeletben ipari 
termelő szövetkezetek részére ipar- 
jogosítvány kiadását előzetes enge­
délyhez kötheti.

Kivétel továbbá a szövetkezeti tör­
vény 152, §-a (!) bekezdésének ha­

tálya alól a törvény 1S6. § ának (1) 
bekezdésében felsorolt különleges 
céllal alakult szövetkezetek — kivéve 
mégis a földműves szövetkezeteket 
— mert hiszen ezekre a törvény 
hatálya egyenlőre nem terjed ki.

A kereskedelem és szövetkezet- 
ügyi miniszter 101.330/1947. K, Sz. 
M. számú rendeleíe fogyasztási szö­
vetkezetek alapítását, melynek tár­
gyában fogyasztási tevékenység is 
van, törvényhatósági jogú és megyei 
városok területén, sz 1947, évi július 
11-ig betiltja.

Iparjogosítványok kiadásával kap­
csolatban két miniszteri rendelet je­
lent meg és pedig a szövetkezetek 
részére iparjogosítvány kiadásáról 
szóló 101.600, 1947. K. Sz. M. szá­
mú, továbbá az ipari termelő szö­
vetkezetek részére egyes iparok gya­
korlására szóló iparjogosítványok 
kiadásának előzetes miniszteri enge­
délyhez kötése tárgyában kibocsátott 
15.800/1947. Ip. M. sz. rendeleíe.

Minden szövetkezet ipar-ügyben, 
alakulással stb. ügyekben forduljon 
egyébként a vármegyei Szövetkezeti 
Felügyelőséghez Gyula, Vármegye- 
háza. Telefon : ! 07. 32-es számú 
szoba. ____________

— A lakihegyi tornyok festési 
munkái miatt — ami előreláthatólag 
három hónapig fog tartani —- Bu­
dapest I. műsorindulástól délután 4 
óráig 20 kw-os energiával és a 150 
méteres torony között kifeszített szük­
ség antennával dolgozik. Budapest II. 
műsorát továbbra is változatlan ener­
giával és antennával adja.

Mire oktatja
Krsnyak Pál úr 
a Független 
Ifjúságot ?

Vasárnap, június 8-án, a Függet­
len Ifjúság szarvasi szervezetének 
összejövetelén Krsnyák Pál, a Kis­
gazdapárt ismert exponense tartott 
előadást. Előadásában a következü­
ket mondotta az egy begyült ifjúság­
nak : „ ... az új birtokosok azért 
nem építkeznek, mert céljuk a 
Kolhoez megvalósítása. "

Nagyon ismerősnek tűnik ez a 
mese, Kovács Bíláék, Saláta Kál­
mánok és cimboráik terjesztették, 
amig föl nem számolta demokratikus 
rendőrségünk az összeesküvőket. 
Ugyiátszik, hogy akadnak Szarvason 
akik még Nagy Ferenc bukása után 
is Salátáikkal fújnak egy követ 
Jó lenne, ha a Kisgazdapárt szarvasi 
szervezetének dolgozó parasztjai, de­
mokratái hoizólátnánek o takarí­
táshoz ugyanúgy, mint Budapesten 
Dobi Istvánék és soraik között lévő 
a nemzeti egységet akadályozó ele­
meket likvidálnák. Mert, aki az új 
gazdák ellen izgat, az ellensége nem­
csak az.új földbirtokosoknak, hanem 
az egész magyar demokráciának s 
így azon belől az egész parasztság­
nak. Es nem utolsó sorban vizsgál­
ják fölül, hogy pártjukon beiül kik 
az ifjúság „nevelői"? Mert a 
Krsnyák úr által előadottak inkább 
az ifjúság félrevezetésére szolgálnak, 
mint nevelésére!

Olvasd és terjeszd
a Szarvasi Újságot 1
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- kát templomban: Hétköznapokon 
, 7 és te- 8 órakor csendes szerűsit- 
jeá-- és umeonapokcr. réggé". 8 és 9 

csendes szentmise. 10 órakor r.agy-
«rentöísiédde:, délután 3 órakor pe-

--■"a:-' istentisztelet rr/nder. vasár- 
I v) órák-?'- ’-an, biblia óra pedig

; eseti u 4 órakor

j. -.iys 15-én dr. Sinkovicz. dr. 
Mu- y'- Június 22-én. : üt. Csont,
dr. Rozsfaivf.

— Felhívás előfizetőinkhez.
' -daiunk t. előfizetőinkhez 

azzj a kéréssel hogy azok. akik 
hár-ré-^a- vannak, az előfizetési 
gíí3- szíveskedjenek befizetni. Ei8- 
f:-etás; díjak: helyben egy negyed­
év-e 7-_ ' vidékre 8"20 forint \ t- 
dek:ek a befizetést,.rózsaszín posta- 
ufaiványon küldjék a Malmos-nyom­
dába Szarvasra.

— lotikcmycelú előadás.
A Masvar Nők Demokratikus Szö­
vetségié iúr.ius 14-én és _ 15-én ete 
8 kezdette a Nyárt bz:nK«írben 
jótékonycéiű e’őadast rendez a szö­
vetség "által, létesítendő csecsemő­
otthon és bölcsőde javára. Bevezető 
bestédet mord Dr. Krajcsovics Pa! 
tiszti orvos. Színre kerül: Magyar 
fáid daljáték 3 felvonásban. Ltana 
tánc az'Árpidban reggelig. A zene. 
Bogdán Gyű a cigányzenekara szot- 
»áitatía. Helyárak: Páhotv 3 _zsn.lye 
2, pad- és karzatü*és 1*50. aifohely 
50 fiilér. A segítségre váró gyerme­
kek nevében szives támogatást kér 

a Rendezőség.
_ 4 Kő«»*; Szakirányú Iparos-

tenanciskola tanévzáró vizsgálatait 
foiyó hó 14-én, szombaton déiu-án
2 órai kezdettel tartja záróünnepéty- 
jyei. A vizsgák nyilvánosak.

_ Kiéílitis. Az evangélikus !e- 
ánvlíceunt, tanítóképző-mtéze’ és a 
vele kapcsolatos általános iskola ta­
nulóinak a tanév folyamán késedéit 
rajzatbóí, kézimunkáiból, gyypetr.e- 
nveibő: és néprajzi tárgyaiból Ki­
állítást rendez az intézet földszinti 
termében. A kiállítás megtekintése 
díjmentes. Nyitva egész ru-p.

— A Gy»rm ék baráté* Egysiú- 
lete f. hó 14-én és 15-én, szomba­
ton és vasárnap, este 7 órai kezdettel
3 Szsnt István Otthonban zens- és 
táncbemutatót rendez, a"e=yen be­
mutatásra kerülnek a XíXfc század 
táncai és a mai idők modern tán­
cainak minden változata. BabaviíS^r, 
babatündér, gyermekbasett padöká- 
ter. iengyelke, orosz polkantazúr, 
Bonca székely, step 3-as, sétapalo­
tás stb. A táncokat rendezi és be­
tanította Mátyus Sándorné tanclanár- 
nő. A zongoraszámokat lemmel 
Gabriella zongoraiskolájának növen­
dékei adják elő. Előadás után tánc. 
Jegyek előre válthatók délelőtt a 
Szociáldemokrata Pártban, délután 2 
órától este 9-íg a Szent István Ott­
honban.

— A hazaérkezett had foglyok 
névsora: Kollár György,^ Koszt: Já­
nos Podmanyiczki Mihály, Lévai 
LNos, Horváth János szarvasi lako­
sok. Debrecenből útban vannak: 
Benczúr István. Jánovszki Mihály 
és Kiéin Sándor szarvasi lakosok.

_ — „Falu ét Város“, A Magyar 
Kommunista Pár; Közigazgatási Osz­
tálya .Fa'u és Város* címen közi­
gazgatási és közsígpo’itikdi szakla­
pot indít, mely különféle közigaz­
gatási és községpoiitikai kérdések­
kel, rendeietismertetésekkel és azok­
kal a szempontokkal fogla kozik, 
me:yek a demokratikus közigazgatás 
eredményessége szempontjából elen­
gedhetetlenül szükségesek.

— Hogyan lehet fca'esni a hadi­
foglyokat i A Magyar Hadifogoly 
Hiradó kirendeltsége a debreceni át­
vevő állomáson es Budapesten a 
Nyugati p. u.-on felolvassa a hadi­
fogoly kereséseket műiden újabban 
hazaérkező csoport eiőit. Lehet 1.5 
és 10 keresés: is feladni Egyszeri 
keresés díja l forint. Feladhatók a 
Magyar Hadifogoly Híradó szerkesz 
tőségébe?, Budapest, ó-utca 12. első 
emelet 4. vagy pőstán a 4 750 csekk­
számlán „megafor." jelzéssel.

— Pórtkőzlemény. Vasárnap jú­
nius 15-én pontosan 10 órai kez­
dene! a Szociáldemokrata Partban 
taggyűlés és pártnap, melynek kere­
tében ismertetésre kerü! Szarvas köz­
ség hároméves gazdasági terve.

— Bőripari munkások figyelmé­
be. Vasárnap, június i 5-éd d. ?. 10 
órakor rendkívüli értekezletei tartunk 
az Árpádban lévő emeleti helyisé­
günkben, Kérjük a szaktársak teljes 
számmal való megjelenését.

— A b»iűgynuoi**ter az 1947— 
48. évi költségvetés összeállításával 
kapcsolatban kiadott hivatalos uta­
sításában előírja, hogy a munkanél­
küliség kérdésének megoldásának 
érdekében a közületek rendszeres
személyi járandóságok 20 %-át köz­
munkára irányozzák elő. Ezzel a 
rendeltetéssel a ntege'őző év költség­
vetésébe is be kellett állítani a rend­
szeres személyi járandóságok Í0 %■
áí és a munkanélküliség leküzdésé­
nél igen eredményesnek mutatkozott. 
A szóban lévő összeget, csak a bel­
ügyminiszter által előzetesen jóvá­
hagyott közgyűlési határozat alapján 
lehet felhasználni.

— Akik er »ge? szántják. Metro- 
Goldwyn amerikai filmje. Merész, 
bravúros repülés, pilóták bajtársi 
élete, szerelem, intrika, végül bol­
dog hepiend. Mindez olyan lebilin­
cselő tálalásban, hogy a néző egy 
pillanatra sem tudja elvenni tekin­
tetét a filmről. Mesés tájak, tengeri
ás légiflotta manőver, lezuhanás,

— Figyelem í A június 15-ére hir­
detett kisiparosok és kiskereskedők 
járási konferenciája technikai okok 
miatt június 22-én lesz megtartva 
Szarvason, a színházban.

szerencsés megmenekülés váltakoz­
nak romantikus szerelem körül.

— Á Hadirokkanta* Egyesülete 
vasárnap, június 8-án a Nyári Szín­
házban műkedvelő előadást rendez­
tek, amelyen Harsány! Zzoít Noszti 
fiú esete Tóth Marival című nagy­
sikerű vígjátékit adták elő. A kitűnő 
együttesből kiemelkedett a főszerep­
ben Kiss Mihály, Oncsík György, 
Szappanos Samű, Sziváfc Béla, Ri- 
degh Emilia, Rohony Gábor a többi 
szerepben Jánovszki Pál. Szirony 
Mária, Lázár Ilonka, Vitái- Kató, 
Zvara János, Burák Juliska, Harmati 
Judit, Fílyó György, az epizód-sze-

Pál, Madarász Pál és Medvegv Jó­
zsi fették élvezetessé az előadást.

Hogyon éltek a hadifoglyok a táborokban ?
Elmondja Koszti János

Beszélgettünk a napokban a Szov­
jetunió hadifogságából hazatért 
Koszti Jánossal. Elmondja, hogy 
1945 december 2-ika óta dolgozott 
a hodorovi cukorgyárban. Naponta 
8 órát dolgoztak, ellátásuk igen jó 
volt. A legkisebb kenyéradag napi 
6") deka volt, de a munkateljesítmény 
szerint többet is kaptak. Úgy, hogy 
a jó munkás napi kenyéradagja át­
lag 80—100 deka volt. Ugyanakkor 
minden fogolynak egy öltöny mun­
karuhája, egy öltöny kimenő ruhája 
és fehérneműje volt Azonkívül gon­
doskodtak a foglyok kulturális igé-

, nyeikrői is: mozielőadásokat láto- 
I gattak, szinielőadásokat rendeztek és 
j küiömbőző sportversenyeket. Május 

27-én indultak hazafelé, mielőtt út- 
j nak indultak volna minden fogoly 
I kapott egy öltöny ruhát, két váltás 
i fehérneműt és egy köpenyt.

Megkérdeztük: Hogyan vélekedik 
: a változott viszonyokról ? — Most 
I még a hazatérés örömei foglalnak 

el nagy részben, azonban vala- 
; mennyien bizakodással tekintünk a 
: jövőbe, mert a demokrácia ereje 

nőttön-nő — mondotta Koszti János.

— iFsíyifiieiétek. A Szarvasi 
Hidirokkan-ak Hadiözvegyek és Ha- 
diarvák szarvasi csoportja műked- 
ve'ő estélyen felülfizettek a követ­
kezők : Práznóczy Bé'án.é 18 forint, 
Dr. Gergely István 10 Fi., Kondo­
ros! csoport 10 Ft.. Zsigmondi Já­
nosié 10 Ft., N. N. 5, N. N. 1 Ft. 
N N. 3 Ff., N. N. 3 Ft., összesen 
58 forintot. Az adományokért ezúton 
mond köszönetét a HONSz szarvasi 
szervezete.

IIPARI HÍREK!
Rovatvezető: Kiss Mihály ípt.jegyző

H jói akarja magát érezni, 
O iőjjön a Kakas fészekbe.

257

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Z'.eszik Mátyás és Talicskó Mária 
leánya Erzsébet Julianna, Bencsik 
András és Pekárik Erzsébet fia Já­
nos, Demeter Pál és Gombár Er­
zsébet fia János. Vida János és Su-
tvinszki Judit leánya Anna, Kugyeía
Balázs és Hipszkí Mária leánya Zsu- j 
zsanna, Bruszniczki Pál és Mótyan : 
Mária leánya Mária, Hier János és : 
Belopotoczíri Anna leánya Zsuzsanna. I 
Házasságot kötöttek: Borgulya j 
György Tomka Juliannával. Elhal­
tak: Tyerjanszki Pál 17 éves, Ba- ; 
kuiya György 73 éves, Kunstár Já- j 
nos 3ő éves, Hantos Andrásáé Sin- 
kovics Anna 75 éves, Melian Zsu- j 
zsanna 5 éves, Bencsik János 1 na- : 
pos, Kiszely Jánosné Gyuricska Anna 
37 éves, Valkovszky Márton 54 éves, 
özv. Terhes Gvörgyné üuberecz Te- j 
rézia 78 éves. Zaba Miháiyné Les- ; 
tyan Anna 40 éves, Vitális jfános 74 
éves, özv. Komár jánosné Ganyecz j 
Zsuzsanna 78 éves, Fodor István : 
74 éves, Bjenyik Miháiyné Litauszki j 
Mária 79 éves.

Siess Adj Segíts emlékbélyeg
Május !6-án érdekes bélyegsoro­

zat jelent meg a Posta vezérigaz­
gatóság kibocsátásában. A 4 darab­
ból álló sorozat 8, 12, 20 és 60 j 
filléres címletekből áll. A 8 filléres | 
címletű, kék alapszínű bélyeg képe | 
egy injekciós tűt tartó orvost ábrá- j 
zol. A 12 filléresen egy orvos rönt­
genképet vizsgái, ennek alapszíne 
barna. A 20 filléres bélyegen gyer­
meket tartó gondozónő van zöld 
alapszínben, a 60 filléres bordóvö­
rös bélyeg pedig egy szétvagdalt 
drótkerítést fogolytáborból hazain­
duló hadifoglyot ábrázol.

A „Siess, Adj, Segíts!“ mozga­
lom javára bélyegenként 50 fillér 
felárat állapítottak meg. Tekintettel 
a nagy érdeklődésre, a Posta vezér- 
igazgatósága ugv intézkedett, hogy

egyet kaphat. A 6Ö filléres bélyeg 
minden postahivatalban beszerezhető.

Kamarai nap lesz Szarvason 
június hó 22-én

A ; zegedi Kereskedelmi- és Ipar­
kamara folyó hó 22-én Szarvason 
kamarai napot tart, melyen a Kamara 
kiküldöttei a kézműiparosság idő­
szerű kérdéseiről fognak előadást 
tartani. Itt kerülnek tárgyalásra a 
megoldásra váró kisipari problémák, 
okulva a múlt évben tartott nívós és 
ériékes kamarai nap jelentőségéből, 
hisszük, hogy erre a kamarai napra 
felvonul Szarvas iparosságán kívül 
a járás többi községeinek iparossága 
is teljes számban. A hároméves terv 
megvalósításának küszöbén fog unk 
össze iparos társaim, mert ezzel áll 
vagy bukik a kisiparosság gazda­
sági boldogulása is.

„A hároméves terv legerősebb 
pillére — mondotta Bán Antal ipar- 
ügyi miniszter — a magyar ipar tel­
jesítőképessége és munkája.“

A kamarai nap iparos gyűlése d.u. 
4 órakor lesz az Ipartestületben. A 
kereskedők kamarai napi gyűlése 
pedig ugyanaznap d.e. 9 órakor lesz 
megtartva a Kereskedők Egyesületé­
nek helyiségében (Árpád-szálló).

—o—
A Kisiparos Újság közlése szerint 

a kontár rendelet közeli kiadását je­
lentette be Szegeden Bán Antal ipar­
ügyi miniszter. E rendelet helyre 
fogja állítani az ipa törvénynek azt 
a jogszabályát, hogy a kézműves­
ipar körébe tartozó munkák házilag 
nem végezteiheíők el és amely lehe­
tővé teszi majd a kontár munkájá­
nak leállítását, szerszámainak elkob­
zását és a kontárral dolgoztaiénak 
bűnrészesként való felelősségre vo­
nását.

At ujgetdók figyelmébe I Az 1947. évi 
V. törvénycikk S. §-a kimondja, hogy az 
ujgazdákat nem lehet perelni a földreform 
során juttatott állatokért és gazdasági esz­
közökért. Ha mégis ilyesmi előfordulna, 
úgy forduljanak bizalommal szerkesztősé­
günkhöz a megfelelő lépések megtétele végett

Köszönetnyilvánítás.
Köszönet mindazoknak, akik sze­

retett jó férjem, édesapánk, nagy­
apa. após végtísztességén megje­
lentek és nagy fájdalmunkban osz­
toztak

Szarvas, 1947. június hó.

— Garő Ernő miniszternek a 
mémöktechnikusok vidéki titkári ér­
tekezlete táviratilag mondott köszö­
netét a műszaki pótdíj bevezetéséért.

Küi- és belföldi
kerékpárok olcsón ff
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Sz. S E—Mezéberény 4:3
Az SzSE csütörtökön Mezőberérry- 

ben játszott az ottani Törekvéssel, 
ahol nehéz küzdelem után győzött. 
Lusty:kot az első rélidö 23-rk per­
cében kiállították és ! hónapra a 
játéktól eltiltották. Az SzSE góljait 
Sinka 3 és Fábri rúgták.

Kézilabdái

Sz. S E-Sz. MoDiSz 4: t
Női bajnoki.

Az SzSE női kézilabdázói vasár­
nap játszották első bajnoki mérkő­
zésüket a szarvasi MaDiSz csapatá­
val, mely ellen szép Ossz játékkal és 
nagy lelkesedéssel megérdemelten j 
győztek.

Vasárnap

délután fél 7 órai kezdettel az SzSE j 
idehaza játszik bajnoki mérkőzést a 
Gyulai AC jóképességű csapatával. 
Előtte fél 6 órakor SzSE-Orosházi 
MaDiSz női bajnoki kézilabda lesz.

Sz. S E ifi—Mezőtúri MÁV ifi
Az SzSE ifi csapata vasárnap me­
zőtúron játszik bajnoki mérkőzést.

OMTK az NB. II. 
küszöbén!

Az !. oszt. bojnoksóg cilőso
1. OMTK 24 16 5 3 7228 37 1
2. MTE 25 2 6 87.45 36 i
3 Békés 24 13 7 4 54 44 33
4. Szarvasi SE 23 1! 6 6 52 33 28 ;
5. TMTK 24 11 6 7 66 45 28
6. Mezőtúri MÁV 25 10 5 10 7870 25
7. Gy AC 24 14 I 11 57:39 24
8. CsAK 24 7 9 8 54 56 23
9 Sarkad 24 9 5 10 5158 23

10. CsSK 23 9 2 12 51 78 20 í
11 Mezöberécy 24 6 5 13 3568 17
12. Mezőtúri AFC 23 6 4 13 50 77 16 '
13. Mbázi Baráts^ 26 4 5 16 38:65 13 1
14 Hunyadi 24 4 5 15 28 66 13

BARÁTSÁG-MOZGÓ
14- én szombaton 6 és este 8 órakor
15- én vasárnap 2,4, 6 és este 8 érakor
16- én hétfőn 6 és este 8 iraker 
Nagy Francia filmet, friss háború utáni 
alkotást jelentünk be. A háború végvo- 
naglásban 'omboit a nyugati partraszál­
lás után játszódik. A legizgalmasabb
kalandos és szerelmes történet, címe

LEHULL AZ ÁLARC
i

Művészi alkotások cíucsteljesttmenye. 
AMERIKAI és MAGYAR híradók. j

, r
18- án szerdán 6 és este 8 órakor
19- en csütörtökén 6 es este 6 órakor í 
Művész film, romantikus szerelem, ese- I 
menyek forgataga, szenvedés és végűi j 
boldogság A magyar1 fl'mgyárlás egyik j

gyöngye, a

Menekül© ember
Fősz.: Tolnai Klári, Ajtsi Andor. Sitkéi j 

Irén, Jérai Teri
Amerikai és Magyar ki-adók ___ !

JÖN! Figyelem! JÖN!
A legszebb M A 5 Y Á R tűm, a

FALU ROSSZA

Felhívás!
A szarvasi járási kapitányság fel­

hívja a járás területén lakó lengyel 
állampolgárokat, hogy június 20-ig 
bezárólag nyilvántartásba vétel végett 
saját érdekükben, szigorú büntetés 
terhe mellett jelentkezzenek a kapi­
tányságon a közigazgatási osztó) von 
a 4. számú irodában.

Szarvas, 1947. június 3.

TURUl-HQZGO j Kereskedők részére KAMARAI NAP
az Árpád-szállodában f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 9 c,ra<cr24-én szombaton 6 es este 8 órakor

15- én vasárnap 2, 4. 6 es este 6 órakor
16- en hetién S es este 8 diakor

A felszabadulás után befe.ezetf új nagy 
magyar fűmet mutálunk be

Egy pofon, egy csók
Fesz Cso.tos Gyu’a, Egrv Maria, Déry 

Sári. Bi-iesi Tivadar, Kardos Magda. 
Kiég . Magyar heti e* Francia vi’ághiradó

*8-án szerdán 6 és este 8 ó'akor 
"9-en csütörtökön 6 es este 8 órakor 
Uj Amerikai M 0 P EX filmdráma

Bűn és szerelem
Fősz.: Charles Bcyer. Barbara Stanwyck. 

Kiegészítő Magyar híradó.

Figyelem 5 Méhének S Figyelem!
19-én csütörtökön délután mutatjuk be a

„MÉHEK VILÁGA"
című hatalmas színes oktató '"met 

Minden méhészt ezúton is meghívunk. 
----— -------------- ;---------------- --------—♦ 

Figyelem I u0\ ! Figyelem! JÖN !

„Népek it élő széke"
„IFJÚSÁG ÜNNEPE"

Múlt és jövő, borzadom es szépség egy 
műsorban Az elfő végig msgyaru be­

szelő színes filmcsoda.
Keifer» egy Jeggyel!

MEGHÍVÓ
A Sietve«: Gy ömöloé»téresirA és KSí­

pom I Sisiféiő Sieve keiet ; 947. év; 
június hó 15-én vatá-nap délután 2 órai 
kezdette a Szövetkezet szé» hazában
megnyitó feritttmórleg-roegóHopItó

közgyűlési fort,
me:yre a t. ragokat ezúton meghívja az 

igaigatóság.
Tő'gyíCrOlOi :

1. Elnöki megnyitó,
2. jegyzőkönyv-hitelesítők kiküldése
3 Igazgatóság jelentése a legutóbbi köz­

gyűlés r-’a !efoiyt eseményeit ró!
4 Az -760—1947. számú rendelet alapján 

beterjesztendő megnyitó forintmérleg meg­
állapítása.

5. A- iiietrészek iorintnévér.ékének meg- 
áliapitása.
6. Fe’ligyelÓbizottsag jelentése, felment- 

vény megadása
7. Esetleges indítvány ok.

A közgyűlés az 279Ö—1947. M. £ sz. 
rendelet 26 . 4! , 44. §-a: értelmében lesz 
megtartva

A megnyitó forint mérleg* a rzővetkeset 
hivató'os helyiségében megtekinthető. 

Szarvas, 1941. évi június hó 5-én.
227 Igcigotótcg

6411647. vjfct. sz.

Árverési hirdetmény.
D$ Gémes Szilárd ügyvéd által képviselt 

Bércséplők stb Áruforgalma Szövetkezete 
javára 574,77 Ft teke és jár. -erejéig. 1080 
forintra becsült ingóságokra az árverés el­
rendeltetvén. annak a végrehajtást szenvedő 
lakásán Szarvason IV. be!kér. 336 nszám 
alatt leendő megtartására baiáridőüj 1947. 
június hó 18 napjának cl e 9 érája tüze- 
tík ki, amikor a biróilag lefoglalt tizedes 
mérlegek autógumik, fenyógereedak s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek, de lega­
lább a becsár kétharmad részéért készpénz 
fizetés melleit elfogom adni.

Szarvas, 1947. május 29.
Görbe Péfér s. k. 

bír. végrehajtó-

Elsőrendű

rádió sioküzJet!
Eladás! Véle ! Csere í 

SZAKTANÁCSADÁS!

Barecz lános
f. fémipari szakiskolát végzett 

rádió kereskedő.
As Á-B-dC ssdUó-cd eae-mben

Szakszervezeti
közlemények

A Húsipari Munkás Szakszerve- 
ze: vezetősége felhívja 2 hentes se­
gédekéi, hogy minden vasárnap d. e. 
10 órától 12 óráig tartja hivatalos* 
óráit a Szakszervezetek székházéban 
(Á'psc.-száik).

Felhívja a Szakmaközi Bizottság 
a cipész, csizmadia és ntnár segé­
deket, hogy június 19-én este 7 óra­
kor a saját érdekükben jeer.jenek 
meg a Szakszervezeti székházban 
(Arpad-száüő).

8755:1647 ikt. íz.

H i r d e t m é n y.
Kvzfcirré tesz; az előKArösáf;. fcpgy a vo­

natkozó közellátási minuxien reccek-t ér­
telmiben mindazok, akik cecéitefk és testi 
munkás kenyérpóijegyekkel rendi ikernek 
a 72 sz. i.. réz ttstimunkás pótiegy június 
í.f.v tegyenek X!'. iróniái lat-r,kettes) szel­
vényeire ir.ius bóra 1 kg- > 71 sz ie«ti- 
rrunka. póbefv június bari jegyének L ' 
íongy eh :ztivenvere iiinitis tóra 5C dkg 
cukornak batóségl áron való kiváltására 
rogo-uiuk. Közli «z elöiiiröaíg az érdekel­
te ki e! begy a fenn szelvények a keres­
kedőkre- 2-47 évi június bó 25-ig vaitta- 
tík be Ezer idő pocién tűi a cukor k.aaaia 
nem követe ibetú

Szarvas. í64*. évi jániuii hó 1!-én
Közellátási Hivatal,

riadó egy drb pergrőgép N. £., 
50 kg os kanna, egy -lőtkerékr«:. 
rak rajokért méhekért elcstrtlhí: 
csäd T. 4C'|1.____________

Használt tűzhely t= egy hart «• 
basiekrénv eladó i. kér 2.«..

Szép tarhonyát csin^’ok szavsze:n 
két rostává:. Házhoz -negyek, . me / 
kér. Krakó 9. Ott óné. " 14

Ety db 4 és egy db 3 colos szivar j 
eladó ÍV. ku kér. 5 szí-, t'yclzvg. ;y

Eiadó sarok ház Szenteli köves.' me - 
lett IV. kér. 130 sz. Érdes vúm .-g-..- ••

Csaba csődön 4 kishoid s; 
VH. küiker 474 szám

Hasznait bútorok eladó 
•ehet Dormer Árpád fate'epi

Le bontás-a tiadó egy .4 
épület. Érdeklődni La a «tó 
bán.

kei.

APRÓHIRDETÉSEK
1 Aprc hirdetések feledhetek mindennap 

regpe- 8 o»etoi délután 4 óráig a Malmos 
nyomdában. — Aprohifdenetek a^a :0 szcíg
2 — forint. M-r,tíen tovább; szó 20 fríier.
Lapzárta csütörtökön d. e. 10-kor.

Sarokház főutcán eladó. Érdeklődni ül - 
kér. Jókai Mór utca 22;. 1. 196 ;

1. kér. 527 scámú ház eladó. 144

35 kuh,4d >anyá*a! r- adó. Etdek ddr.i
R oe z: k Mihály üzletében 'volt jansik 
Ujttiep. 199

ÍV kér 11! szántó ház eladó vagy cl- I 
cserélhető Szentesi kövesül "eilet:, ugyan­
ott 35 hold lóid harmadából kiadó '203

Rózsáson 8 kishoid eiadó. Érdeklődni1 Ili. bei kér. 363. 206 ,
I III. kér. 274- szá-nu ház e-stio. Etdek-ódni : 

ugyanott. 218

Egy 6 méteres jó karban lévő vasvalyu 
olcsón e.cdó. Érdeklődd a Malmos nyom- i 
da ban. ' 223 ;

I. kér. 618 számú ház eladó, Ji4

10 kishoid i'öíU eladó 6zv. Meiih Pánié
ÍV. keltei. 171. 225 j

í IV. kér 339 számú ház. ugyanott egy
30 métermázsát bí'6 stráfkocsi és egy ; 
kilogástaian lószerszám eladó. 23i :

Eladó cg,- 6 öles nadferieies istáki. t r- j 
dekIődni Mányik Mihály kárpitosnál ,11. j 
belker. Tessedik-tér H7 sz. 214 i

Eladó a Mango eit-jét) egy csemege szólő.4 éves ielepités. Érdeklődni lehet t. két' 
472 23C I

Koszi k András »enne. 1 drb dcbkAlvhát
111. kér. 121. '236

üépemció h t v ír tiztíó 'V. kér. 159 
szám alatt. 237

Borgulya M’haiyné'iak Csabacstidön 5 
kát. ho!d ipidje eladó vygy bérbe adó. 
Jelentkezni Ili külker. 115, Túri Gábötoá1
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Özv. Sárkáry Paine 
háza eladó

Egy szaimihordóietra elad", 
388 szám alatt._____

Szép fekvés u telek beket::, 
iskolánk kövesül me.lett eiadó. 
ii. kér. 2Ö1 a tv, HipsztseKrií:

Eladó ház. házrész, épúiet, t 
retek. Dr. Fisbeinne

Eladó modem konyiiaszesrétt 
kagyló, hozzá víztartály, cs -na. 
varrógép. Érdek!ód".; tbc: ._3

Egy jokarban lévő vasiéiig«: 
egy pár lószerszám, egy ioeke 
Singer varrógép tc-goset e . 
Iődni Tusiak Pal IV. külker. .
járás. ___

t>CC ü-es beire!kés gyám >;
ZT -es V,angol gyümölcsös •. zc

Lucerna -casií.ásza e,*ur, 
Kacskovics-féle birtokon Érdek, -u 
Szarvas II. kér. 56 sz. Szarvas 
mellett) __ __

Eladó Maeózagban 3*. . - • - 
esős. Érdeklődni lehet az 4 tz a- 
Szövetkezetben . . et- Its irt. a . 
necskó Jánosnál.

Csa bacsódén 55 szár j tarra 5z 
október L-?e felibe kiadó. Érdek ü- 
Jánpsná :V. tér. 16r «zerr______

Vírőr,tőzéshez aikzlmas t? C 
vascsövek esadík Scta-arcz jexa 
csép'ő, II. kér. 13. _

Sürgősen eiadom elkvaőzts rzz 
rebőkénvi 30 kishoid tikdeo térté 
1 tonnás üzemképes au:' >-'es:
tulajdortostó! Szarvas, : aei : -i.

apa es egy

258
dda! 
Ki ta 

271

Eiadó ház !' kér ti 274

Sarokház I . net. 273 sz. eiadó érdek- 
iődni ugyanott. 775

Fűszerüziet-berendezés Hiányos árui 
eladó, érdeklődni ii. kér. 4d3 sz

II, he« 2r-‘5 sza:-., ház eladó erdek.ocz 
11! vak- u iSi. Ugyanott sporne!y p.-at es 
gerébtokos ácsajtc van eladó. 2e;
; SZARVAS -1S«5~

Felelős szert esi sí ee ízadí:
kollár w1H>:v

Fófieiieszsf- CSEREI • A 1
Főm er ez-amzit

Nemzeti Faraanpari , Pitr.i' er . írót : 
Szocükkajocaí* Pár! - Leecf Öytsá ! 
Lagtoiajdcepeot Nem»» Fasaexí Párt,: 
SzociáiderocMcratí Farm klagy»: Eoff- ’ 

mnriistz Fért.
Szerket.itőség a kiscóhivtU. < 

Szarvas, HL, Szz rjaeuEg-*.; tíS-fá 
Téieka^zé.nr S

Nyomatott Malmos Karolyi* köfryvW*'
tíí:!zts«r> SxawaMin

minden szombaton és vasárnap este

CSALÁDIAS SZÓRAKOZÁS a kakas feszekbeh
Hideg, meleg ételek ! Kitűnő italok ! Szolid árak I

Minden este Bogdón Gyűlő muzsik ól. 2&t>|

■■

3


